



PÁZMÁND ÉS VENEZ BÉNYÉSI KÖZSÉG		17.
2011 NOV. 22	ÉRTÉK: 22-12/2011.	
Előadó: Kvetz	Előadó:	

Pázmánd Község Önkormányzata Jegyzőkönyv

A 2011. április 28-án (csütörtökön) megtartott képviselőtestületi ülésről.

Napirend:

- 1./Rendőrségi beszámoló, Pázmándi Polgárőr Egyesület beszámolója
- 2./Pázmánd Község stratégiai terve, gazdasági koncepciója
- 3./IKSZT pályázat pályázatiírói szerződésének utólagos rendezése
- 4./Varga János kérelme névhasználattal kapcsolatban
- 5./Egyebek

munkával kapcsolatos dolgokat is (Bakos István úr) ők készítik. A környezetvédelmi, természetvédelmi koncepcióhoz egy igen vaskos anyag érkezett már, melyet szintén majd megkapnak a képviselők. Ez kompletten több célt is szolgál majd. Ehhez majd az Attila segítségét kérem. A polgári – védelmi terveket a Tóth László úr fogja elkészíteni, kidolgozni az egyes részeket, az elkövetkezendő évekre az elérendő célokat. Az idegenforgalmi/turisztikai részt a Nikoletta fogja elkészíteni. És a gazdaságfejlesztési koncepciót pedig az azóta alakult Településfejlesztési Tanácsadó Testület fogja. Ők már gondolkodtak, és e-mailben konzultáltunk is ebbe a stratégiai tervváltozatba ágyazva fogják ezt elkészíteni. Illetve mivel ők már tisztában vannak az önkormányzat költségvetésével/gazdasági helyzetével és ennek megfelelően ezt figyelembe véve. Tehát ezek azok a koncepciók, amik elkészülnek az elkövetkezendő egy hónapban, minden érintett szervezet együttműködésével. Illetve van még a sport koncepciónk, amink van, mert a Belügyminisztériumi pályázathoz délután fél 4-kor telefonáltak, hogy holnap reggelre le kell adni. Tehát volt kemény 4 órája a két munkatársamnak, akik elkészítették és utána közösen a jegyző úrral átnéztük. Ezt sajnos nem volt akkor idő egyeztetni, de este 9-kor összeült a képviselő testület és elfogadta. Ezt szintén visszük egyeztetésre az érintett szervezetekhez, hogyha már a szükség így megkövetelte tőlünk, akkor tényleg olyan formába öntsük, amibe kell. A stratégiai tervet nem én találtam ki, hanem erre megfelelő szakemberek ezt már kitalálták. Máshol is használnak stratégiai tervet. A közigazgatásban nem igazán bevett gyakorlat sem az, hogy készítenek stratégiai tervet, sem pedig az, hogy ezt meg is próbálják valósítani. Az meg pláne nem, hogy ezt több évre és mindenre kiterjedően. Nagy szerencsénk van abban, hogy településünk lakója Gáspár Mátyás, aki a közigazgatásban nagy szerepet játszik. Tőle kaptam szakirodalmat, amik segíthetnek minket. Helyi Önkormányzati menedzsment/gazdálkodás gyakorlata illetve a piaci versenyszférával való egyeztetés. Az állam is afelé megy el, hogy a közigazgatás és az Önkormányzatok is szolgáltató jellegűek legyenek, és mi is efelé megyünk.

Stratégiai tervet 2011-2020-ra gondoltam, de ez csak egy tervvázlat, ami most be lesz terjesztve. A következő testületi ülésig ezen részeket sem kell statikusnak tekinteni, mert ez egy közös, nagy munkának lesz majd az eredménye. De ne kerüljünk törvényi hátrányba, legyen betervezve, és a következő ülésen már csak el kell fogadni.

2011-2020. azért szerettem volna, ha nem cikluskövetően van, mivel nem hiszem, hogy egy Önkormányzat stratégiai tervében az lenne a lényeg, hogy ki a polgármester, kik a képviselők. Én biztosnak tartom, hogy ekkor már nem leszek itt, mert itt változni kell és vannak nálam sokkal jobbak is, és új, jó dolgokat hoznak. Ezért terveztem pont így, hogy ne cikluskövető legyen, hiszen vonatkoztassuk el ezt az egészet a személyektől és inkább célokat határozzunk meg. Ezt akkor fogják követendőnek találni, ha nem csak azt érzik, hogy mindenki a saját, szubjektív dolgait szeretné belevinni.

2./Pázmánd Község stratégiai terve, gazdasági koncepciója (mellékelve)

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika polgármester:

Melléleteket én fogom készíteni. Ezekre azért van szükség, hogy az emberek számára közérthetően a tudomásukra hozzuk, amikor kész lesz. Az elkövetkező időben a hírvivőt is úgy fogjuk szerkeszteni, hogy egy kérdőív megy ki a lakosoknak, hogy ők is hozzászólhassanak, illetve remélem, hogy a honlapon is meg tudják majd ezt tenni. Mert a mai konferencián bemutatták a honlapnak a főlapjait, amihez már az ügyintézési felülethez elküldtünk, összeszedtük az anyagokat az ügyintézőktől. A feladatköröktől kezdve mindent, a szervezetektől, egyesületektől, kettőtől megérkezett a többiekhez az elérhetőséget sorba véve megyünk végig, és gyűjtjük be az anyagokat. Az óvodával beszélünk, ők küldik, és az iskolával is rendezzük, hogy küldjék azt az anyagot, amit ők ott szeretnének megjeleníteni. Tehát most már napok kérdése, hogy megjelenik, és utána már lehet rá tölteni. Ha már az önkormányzati rész kompletten fent van, akkor már a többit fokozatosan lehet tölteni. Tehát szeretnénk ezt egy társadalmi egyeztetéssel kivinni, ez kimegy a lakosságnak, és ezután az utcabizalmikát fogjuk behívni, megkérni, mert ismerjük Pázmándot, ha ezt így kiküldjük, el fognak gondolkozni az emberek. Az utcabizalmiktól eddig minden visszajött. A visszajelzések

...en módon jönnek be hozzánk, és ezáltal kiderül, hogy a lakosság mit szeretne. Én így képzeltem

Nekünk ezt nem egyszerű dolog megalkotni, mivel olyan rettenetes változások előtt állunk, ha csak az oktatási intézményeinkre gondolunk, nem a mi hibánkból, hanem más települések miatt kerülünk bele, a mi dolgozóinkat védve változásokba. Óriási változások előtt állunk, amikor nem tudjuk, hogy lesz-e IPA, illetve a dolgozóinknak kifizetik-e a béreket, és mennyi pedagógus az, akit érint az orváltatások súlyos növelése. Arról nem is beszélve, hogy összel 36 törvényt fognak beterjeszteni, ami az Önkormányzatnak a működését döntően meghatározza. Én mikor voltunk Gödöllőn, a konferencián én ott elmondtam, hogy nagyon örülök államtitkár úr, hogy maga nem tud még semmit és nem mond semmit. Mikor tőlünk meg elvárnak dolgokat. Törvényi kötelezettség hogy el kell fogadni, be kell terjeszteni az Önkormányzat gazdasági koncepcióját, akkor mikor azt sem tudjuk, hogy miből élünk összel. De ez az előírás, aminek próbálunk megfelelni. Alkalmazkodunk a változásokhoz és megpróbálunk belőle, mint eddig is a legtöbbet kihozni. Én ezt kérem, hogy úgy fogadjuk el, hogy az Önkormányzat egy stratégiai tervbe ágyazva, minden képviselőnek a saját szektorterületét érintően kidolgozza a tervet. Bárkinek bármilyen ötlete van, jöjjenek be és nagyon szívesen fogadjuk Önöket.

Aki egyetért azzal, hogy a község stratégiai tervét, minden képviselő a meghatározott koncepció kidolgozásával és ennek az összeállításával megkezdi a munkát és ezt a tervváltozatot elfogadja, és úgy változik majd, ahogyan azt megbeszéljük.

A Képviselőtestület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

**Pázmánd Község Önkormányzat Képviselőtestületének
59/2011. (IV. 28) határozata
a 2011-2020. évi gazdasági koncepcióról**

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta a 2011-2020. évi gazdasági koncepcióról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. 2011-2020. évi gazdasági koncepciójának stratégiai tervvázlatát a beterjesztett formában elfogadja, azzal egyetért.
2. a tervvázlat részletes kidolgozásában a képviselőtestület tagjai a civil szervezetekkel közösen vesznek részt.

Felelős: dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika polgármester
Határidő: 2011. június 30.

3./IKSZT pályázat pályázatiírói szerződésének utólagos rendezése

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika polgármester:

A következő napirendi pont az IKSZT pályázat pályázatiírói szerződésének rendezése. Ezt megkaptuk, az eredeti szerződést, amiben egy igen magas összeggel még az előző polgármester úr írt alá a Media Zone Kft-vel. Ebben a vállalkozási szerződésben, kb. ha összeadjátok, akkor olyan 1,5 millió Ft szerepel. Itt van nevesítve 150 000 Ft, illetve ott egy 2,5 % + ÁFA a támogatásra megítélt összegre vonatkozóan, és még az útköltség, kb. 1,5 millió Ft az, ami az eredeti szerződésben szerepel. Mi felvettük a kapcsolatot a cég képviselőjével, hogy szeretnének rendezni ezt, mert ez is egy olyan szerződés, ami itt maradt ránk. Kötelezettség van és követelhető, mert ezt nem tudtuk eddig és ezért kértem meg, hogy legyen azon, amin az előző polgármester aláírása szerepel 2009. október 12-ei dátummal. Tehát ez tőlünk jogilag követelhető. Viszont amiket én és a cég is látott, hogy igazából itt ellenjegyzés és bélyegző nem szerepel. A munkát elvégezték, a pályázat nyertes volt és én úgy éreztem és érzem most is, hogy amiért megdolgoztak, azért



Pázmánd Község Stratégiai Tervvázlat

2011-2020

2011-2020 közötti időtartamra, annak ellenére, hogy én tuti nem leszek itt már 2020-ban :) de nem is szabad személyhez kötni, hanem alapcélokhoz, jövőképalkotáshoz, akkor lesz maradandó.

I. rész

alapértékek, küldetés max. 1 oldal

II. rész

alapcélok, jövőkép a legfontosabb működési területek, kulcskérdések, problémák jelenlegi állapotát és az elérendő állapotot, időtávval, mindezt minőségi és mennyiségi jelenlegi és jövőbeni helyzetleírással

III. rész

stratégiai irány a terv magja, lényegi eleme, minden működési terület, alapfunkció meghatározása a működési mód, akcióirány, megvalósulás fázisai, nem részletezően, csak iránymutatóan témánként kb. fél oldal (ezek kifejtve a mellékletben)

IV. rész

A stratégia követéséhez szükséges szervezeti változások leírása, fejlesztési programok 4-5 oldalban, illetve a szükséges személyzeti és szervezeti kultúra változások leírás, a változásokkal kapcsolatban támasztott egyéb követelmények szintén 4-5 oldalban

V. rész

a stratégia érvényesítését szolgáló, garantáló feladatok, felelőségek, kinek mi a dolga, ennek megvalósítása és ellenőrzése 2-3 oldalban

Mellékletek

E mellé stratégia-médiákat készítünk. és a fent említett koncepciók, mint mellékletek.